



ERDÉLYI MAGYAR  
**NÉPPÁRT**

**PARTIDUL POPULAR**  
MAGHIAR DIN TRANSILVANIA  
[www.neppart.eu](http://www.neppart.eu)

---

## Parlamentul a dat din nou examen – și a picat!

---

11. 6. 2015.

---

În ultima perioadă activitatea judiciară împotriva corupției s-a accentuat în mod considerabil. Din materialele de presă puteam bănuși și până acum că mulți parlamentari și membri ai guvernului comit/au comis fapte ce contravin legii, respectiv se încadrează în materia corupției. Am putut vedea totodată că deputații și senatorii, simțindu-se deasupra legii, ascunzându-se după imunitatea parlamentară, pur și simplu împiedică organele justiției în desfășurarea anchetelor penale ce îi vizează. Rămânem doar cu speranța că această practică se va schimba odată și gândirea politică diferită sub egida căreia s-au finalizat alegerile prezidențiale din toamna anului 2014 va câștiga teren până la urmă.

În aceste condiții am aflat cu stupeoare despre rezultatul votului de marți din Camera Deputaților, în urma căruia, sfidând principiile de bază ale democrației și sistemul de valori politic european, colegii primului ministru Victor Ponta, apelând la imunitatea parlamentară, l-au scos din calea anchetei penale. În mod firesc și domnul Ponta beneficiază de prezumția de nevinovăție (deși scandalul în legătură cu titlul său de doctorat cu finalitatea negativă ar putea constitui baza unor prejudecăți), dar după părerea noastră, tocmai asumându-și ancheta și-ar putea clarifica în mod public situația și ar putea dovedi acuzațiile sale politice.

Consiliul Director al PPMT consideră că în situația creată numai retragerea din fruntea executivului ar mai putea corecta imaginea și așa destul de prejudiciată a societății politice românești. Din această cauză **cerem în mod ferm demisia primului ministru Victor Ponta!**

Cerem totodată parlamentului ca, ținând seama de încrederea primită din partea alegătorilor, să înceteze cu practica de protejare a suspecților penali și să nu împiedice activitatea organelor de anchetă judiciare!

*Consiliul Director al Partidului Popular Maghiar din Transilvania*